
 

 

 
ATA DA 8ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, AVALIAÇÃO E SANEAMENTO CT-PAS 
BIÊNIO 2023/2024 
 
Data: 22 de novembro de 2023 
Horário: 09h30 
Local: Sala de reunião “Sandro Roberto Selmo”. 
 
PRESENTES 
 
Membros CT-PAS: 

• Andreia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Cleber Lopes Bonilha (PM Santo Anastácio);  
• Danilo Cesar Rodrigues (DAEE); 
• Fabio Coelho (representando a CATI/P. Prudente); 
• Fabio Yukio Ogassawara (PM Sandovalina); 
• Fernando de La casa Scalon (PM Állvares Machado); 
• Julio Rodrigues Alvas (PM Narandiba); 
• Leila Maria Sotocorno e Silva (ABES); 
• Liliane Spegiorion Maciel (PM Presidente Prudente); 
• Marcelo Gomes de Oliveira Neias (UEPP); 
• Maria Cristina Rizk (FCT-UNESP); 
• Roberto Yassuo Shirasaki (Rotary Club de Álvares Machado); 

 
Membros CT-AI: 

• Alvaro Yanagui (DAEE / Secretário Executivo do CBH-PP); 
• Andreia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Celso Barboza de Souza (PM Narandiba); 
• Cleber Lopes Bonilha (PM Santo Anastácio);  
• Fabio Morong (APEC/UNOESTE); 
• Fabio Rafael de Souza Coelho (CATI/P. Prudente); 
• Marcelo Gomes de Oliveira Neias (UEPP) 
• Marcio Teruo Matsumoto (PM Presidente Epitácio); 
• Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE); 
• Patricia Ferrari da Costa (PM Alvares Machado); 
• Thelmo Faria de Almeida (PM Anhumas); 

 
 
Convidados: 

• Fernando Inague (PM Santo Anastácio); 
• Matheus Pazzinato (PM Presidente Epitácio). 

 
 
 

I. PAUTA DA REUNIÃO 
• Aprovação da ata da reunião anterior; 
• Discussões sobre critérios para fins de hierarquização de empreendimentos para utilização dos recursos do 

FEHIDRO de 2024; 
• Outros assuntos; 
• Encerramento. 

 
 



 

 

II. RELATO DOS RESULTADOS 
Início: Com a palavra, o Sr. Álvaro Yanagui, Secretário Executivo do CBH-PP deu as boas-vindas a todos e 
apresentou a pauta do dia. Em seguida, deu esclarecimentos sobre os critérios para obtenção de recursos do 
FEHIDRO de 2024, e deu início a apresentação da minuta da Deliberação AD REFERENDUM CBH-PP247/2023 
que “Aprova diretrizes, critérios e estabelece prazos para fins de hierarquização e indicação de empreendimentos 
para utilização dos Recursos do FEHIDRO de 2024”. Posteriormente, o Sr. Alvaro teceu comentários sobre a 
assinatura digital em documentos, e prosseguiu a apresentação exibindo artigo por artigo. Ressaltou as prioridades 
de investimentos, conforme dispõe o Quadro 01, bem como os valores mínimos e máximos de recursos de acordo 
com o Quadro 02. Na sequência, após comentários e um momento de discussões, foi destacado o cronograma 
com os respectivos prazos, conforme traz o artigo 15: 29/02/2024 até às 23h50 minutos prazo para protocolo dos 
documentos necessários, por via exclusivamente digital através do e-mail contato.cbhpp@gmail.com e pelo 
sistema SIGAM – SINFEHIDRO 2.0; em 05/03/2024 realização da reunião da CT-AI, para análise da 
documentação e solicitações protocolizadas; em 06/03/2024 realização da reunião da CT-EA conjunta com a CT-
RE visando a análise, pontuação e hierarquização das solicitações protocolizadas, referente a Educação Ambiental 
e Restauração Ecológica, bem como vistas nas demais solicitações; em 07/03/2024 realização da reunião da CT-
PAS, visando a análise, pontuação e hierarquização das solicitações protocolizadas; e entre os dias 12/03/2024 
ao dia 15/03/2024, para realização de visitas técnicas de projetos estruturais. Sendo que, as reuniões serão 
convocadas com local e horário a serem definidos posteriormente. Assim, após a apresentação e todos de acordo, 
foi aprovada a referida Deliberação AD REFERENDUM, a qual será encaminhada para publicação no Diário Oficial 
do estado. Com a palavra, o Sr. Alvaro colocou para apreciação a ata da última reunião, a qual foi enviada ao e-
mail de todos, sendo que foi dispensada a leitura e em seguida colocada em votação, e aprovada por unanimidade. 
Assim, tratados todos os assuntos da pauta, e nada mais havendo a tratar, eu Mylenni Guerra Lima Sugui, 
Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente 
Prudente, aos vinte e dois dias do mês de novembro de 2023.   
 

__________________________ 
Álvaro Yanagui 

Secretário Executivo do CBH-PP 

 
Mylenni Guerra Lima Sugui 

Secretária “Ad hoc”  
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